ALLEGATO #5 Dante
Audinate è il fornitore leader mondiale nelle tecnologie di networking per l’audio professionale digitale.
La piattaforma Dante di Audinate distribuisce segnali audio digitali attraverso una rete di computer ed è progettata per portare i benefici del networking IT all’industria AV professionale. Utilizzare prodotti Dante-enabled assicura interoperabilità tra i dispositivi audio e permette agli utenti finali di beneficiare di alta qualità e soluzioni flessibili con un costo tipicamente più basso per il mantenimento della struttura.
Basandosi sugli standard di mercato, Audinate ha creato Dante, una tecnologia di rete per i media digitali multicanale non compressi, con latenza e sincronizzazione prossimi allo zero. Dante è la soluzione per reti audio maggiormente adottata dai produttori dell’industria AV rispetto a qualsiasi altra tecnologia.

La distribuzione in Italia è curata da Audiosales che, a partire dal 2019, distribuisce anche Dante Domain Manager il software di gestione di rete che protegge installatore e cliente da modifiche indesiderate, rendendo sicuro il network Dante grazie a una potente autenticazione utente e all’assegnazione di ruoli, assicurando che solo le persone autorizzate possano operare o modificare il sistema.

Setup Dante: https://youtu.be/YGGTbW5ZsAI   

